Der Text unseres Übergabevertrages

Die Parteien sind sich darüber einig, dass das übergebene Tier nur durch den Übernehmer selbst oder einen nahen Familienangehörigen betreut werden darf. Er verpflichtet sich zu einer artgerechten Haltung des Tieres entsprechend den Richtlinien des Deutschen Tierschutzgesetzes. Er verpflichtet sich weiterhin, für ausreichende tierärztliche Betreuung des Tieres, insbesondere auch die regelmäßigen Impfungen, auf seine Kosten zu sorgen.

Das Tierheim Ahaus Helene Heitmann kann die ordnungsgemäße Pflege und Haltung des Tieres beim Übernehmer kontrollieren lassen. Der Übernehmer verpflichtet sich daher, dem Tierheim Ahaus Helene Heitmann jede Änderung seiner Anschrift oder seines Namens unverzüglich mitzuteilen.

Sollte sich ergeben, dass das übernommene Tier nicht entsprechend dieser Vereinbarung vom Übernehmer gehalten wird, kann das Tierheim Ahaus Helene Heitmann die unverzügliche Herausgabe verlangen. Irgendwelche Ansprüche des Übernehmers bestehen nicht.

Der Übernehmer ist nicht berechtigt, das übernommene Tier unentgeltlich oder entgeltlich weiterzugeben. Ist er zur Haltung des Tieres nicht mehr in der Lage, verpflichtet sich der Übernehmer, das Tier dem Tierheim Ahaus Helene Heitmann gegen eine vom Übernehmer zu zahlende Kostenpauschale zurückzugeben.

Das übergebene Tier wurde während des Aufenthaltes im Tierheim ordnungsgemäß betreut. Das Tierheim Ahaus Helene Heitmann kann aber keinerlei Haftung für bestehende Erkrankungen oder Eigenschaften des übergebenen Tieres übernehmen. Gewährleistungsansprüche, ganz gleich aus welchen rechtlichen Gesichtspunkten, sind ausgeschlossen.

Sollte sich herausstellen, dass das Tierheim Ahaus Helene Heitmann hinsichtlich des übergebenen Tieres nicht verfügungsberechtigt war und Ansprüche eines Dritten berechtigt geltend gemacht werden, verpflichtet sich der Übernehmer, das übergebene Tier entweder an den Berechtigten oder an das Tierheim Ahaus Helene Heitmann unverzüglich herauszugeben. Irgendwelche Ansprüche an das Tierheim Ahaus Helene Heitmann, ganz gleich welcher Art, bestehen nicht. Etwaige Ansprüche des Übernehmers an den Dritten wegen Versorgung des Tieres bleiben unberührt.

Dieser Übergabevertrag ist in zweifacher Ausfertigung erstellt. Mündliche Nebenabreden sind ausgeschlossen. Jede Änderung oder Ergänzung dieses Vertrages bedarf der Schriftform. Erfüllungsort ist 48683 Ahaus.

